

王林贺一行观摩林业生态建设工作

本报讯 5月28日下午,郑州市领导王林贺带领各县(市、区)主管副县长(市、区)长、林业局长到登封,观摩槐下公路、塔白公路生态廊道,朝阳沟森林公园改造提升项目和河南银沙湖农业科技有限公司宣化玫瑰园等林业生态建设工作。

截至目前,登封市生态廊道工程共完成25条156.8公里,占郑州市下达任务13条113.8公里的137.8%,新增绿化面积740.03万平方米,完成投资8.75亿元。

河南银沙湖农业科技有限公司主要业务是玫瑰的种植和综合开发,目前已种植玫瑰750亩,产值达220万元。为大力发展银沙湖龙头

企业,做大做强登封林业产业,今年,登封市在该公司基地附近建成了占地1200亩的生态示范基地,以科普、试验、示范推广为主导,分科普、育苗、园林示范、经济林示范、芳香植物示范、核桃科研示范、一般播种和产品研发等8个功能区,已栽植各种花卉、树木近百万株。

大冶镇朝阳沟森林公园核心区面积4000余亩,现已被列入重要提升建设工程之一,计划投入建设资金470万元,分绿化、道路、路灯安装3个工程。目前,绿化建设工程已结束,道路及路灯安装工程正在实施,预计6月底完工。

实习记者 冯俊超

发展与稳定是长期坚持的主题

登封市政法信访工作强调法制与服务同步

本报讯 5月28日,登封市召开全市政法信访工作会议。该市委委书记郑福林指出,各级政法信访部门要不断深入调研政法信访稳定工作,把握其特点和规律,破解政法信访难题。

2012年,登封市政法信访战线高举维护稳定大旗,狠抓“书记周五接访日、信访稳定周例会”等长效机制,以“画句号、找出路、无缺失”的思路推进积案化解,推行“有责追究、无责不究”,依法依规规范信访秩序,积极预防、妥善处置“实际神”

非法聚集、涉日游行等群体性事件,全市社会大局持续稳定。被授予全省维护稳定工作先进集体、郑州市信访工作红旗单位、郑州市防范和处理邪教问题工作先进县(市、区)等荣誉,并作为网上信访试点在全省作经验交流。该市公众安全感在郑州市排名上升了6个位次。政法各部门共获郑州市级以上集体荣誉51项、个人荣誉113项。

郑福林强调,今年政法信访稳定工作总体上要围绕打造登封国际文化旅游名城建设定位展开工作,

站在国际级城市高度谋划社会管理体系创新工作,要抓出特色,抓出成效,让党委政府放心,让广大群众满意。政法信访人员要心系百姓,把握全局,争取群众支持,获得群众谅解,做到不出事,干成事,抓出特色。

郑福林指出,信访稳定工作是党执政为民的具体体现。要认真落实信访稳定责任制,坚持“属地管理,分级负责,谁主管谁负责”和“畅通渠道,解决问题,规范秩序,严厉奖惩”原则,坚持书记接访日制度,不断创新工作方式,提升办事水平,不能因

现有工作缺失形成新的上访。在处理信访案件上要讲求态度、方式、方法,决不能简单粗暴,应付了事。要进一步完善网格化管理机制,利用网格化管理强化信访稳定工作。信访部门在使用和提拔干部要与工作紧密结合,做到奖惩分明,干部任用合理。信访工作者要发挥好党委政府参谋助手作用,及时总结工作方法,把握信访规律,解决信访问题,维护社会稳定,为打造平安登封、美丽登封、和谐登封作出贡献。

见习记者 李少丽

群众工作队给俺送来了“小粮仓”

本报讯 “这下好了,今年收的麦子不愁保存了!”许韩村党支部书记罗振洲激动地说。5月29日上午,登封市粮食局群众工作队向石道乡许韩村共发放了97套粮仓,实现了许韩村村家家户户都有一个“小粮仓”的愿望(如图)。

长期以来,受经济条件、思想观念等多种因素影响,登封市农户储粮设施简陋、方式落后,加上缺乏有效防护措施,导致农户产后储粮损失较大。该市粮食局协助许韩村开展农村储粮设施改造,推广新型储粮仓,有效解决了农民储粮难题。

登封市粮食局工作人员介绍说,标准化新型储粮装置彩色钢板组合的小粮仓,不仅能解决鼠吃、虫蛀、漏水、返潮、霉变等造成粮食损失的问题,而且还可以起到保鲜、环保的作用,确保粮食安全和食用健康。

郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 宋跃伟 梁建伟 文/图



市四大班子领导调研路网规划建设情况

本报讯 6月3日下午,郑福林、乔耸、董焕德、孟永瑞等四大班子领导先后沿少林大道、S316、郑登快速通道、S237、G207等道路调研交通路

网建设情况。登封市住建局、交通局、国土资源局、城乡规划局、林业局、文物局、电业公司等单位及相关乡镇负责人参加此次调研。

调研中,四大班子领导现场听取了路网规划和建设情况汇报。登封市委书记郑福林强调,要立足长远做好规划,做实做细前期工作,加

大协调力度,下大力气解决工程建设中遇到的各种难题,千方百计加快进度,确保道路建设顺利推进。

实习记者 李剑

登封市四届人大常委会第十一次主任会议召开

登封规划各类专业市场14个

本报讯 5月29日上午,登封市四届人大常委会第十一次主任会议召开。该市人大常委会主任董焕德,副主任王书军、谢奇、闫新生、晏国永、杨建勋、董喜年等出席会议。副市长黄卫东、杨国强列席会议。

会议听取和审议了登封市政府关于《市人大常委会关于加强专业市场建设管理工作的决定》落实情况的报告,关于爱国卫生工作的报告和关于保障性住房建设情况的报告。

登封市专业市场存在布局不科学、辐射范围小、基础设施简陋等问题,市人大常委会对此非常关

注。为加强专业市场建设管理工作,政府2011年召开专题规划编制会议,把《专业市场发展规划》列入该市14个专项规划,对专业市场进行规划建设。今年4月,郑州市规划评审委员会登封市分会召开了第十次会议研究通过该规划。专业市场规划共分专业市场

规划、农贸市场规划、新型农村社区市场规划。专业市场规划按照功能性、集群性、便捷性和经济性的原则,共规划各类专业市场14个,其中近期规划6个,家具城项目已开工建设,建材市场也将于近期开工。

郑州晚报记者 袁建龙

助推干部素能提升 登封市构建“三级培训”网络

本报讯 今年以来,登封市以加强干部教育培训为导向,全面提升干部干事创业的能力为着力点,组建“特聘讲师团”,构建市、乡、村三级培训网络,全方位、多角度地实施“素质提升年”活动。

该市根据实际工作需要,邀请知名高校专家学者开设“素质讲坛”,对城市建设、生态文明、文化旅游、产业体系构建等方面进行专题解读;乡级培训突出针对性,通过发放征求意见表、电话调查、网格走访等形式,确定新型农村社区建设、安全生产管理、社会管理创新等六大课题,定期组织到各乡(镇)区、街道“现场教学”。村级培训突出实效性,通过种植实用技术操作、村务管理等方面对村级党员干部进行巡回宣讲。据统计,共发放各类表格5000余份,电话调查2000余人,走访17个一级网格,323个三级网格。

实习记者 苏爱云 通讯员 李宁博

登封市编办完善机构编制监督检查机制

本报讯 记者近日获悉,登封市编办以事业单位清理规范工作为契机,结合实际工作,对其自身职责变化情况、机构设置和人员编制是否符合工作需要等情况进行自查,通过听取汇报、查验资料和实地核查等方式,及时发现问题,进行整改。

编办要求对各部门单位提出的增设机构、调整职能、增加领导职数和人员编制等事项,搞好事前调查研究,切实做到资料完备、依据充分。同时采取多种方式和途径,对其机构运转、职责变化、人员编制配备、事业单位登记等情况进行跟踪监督,并逐步完善监督检查机制。

实习记者 苏爱云

登封市绿色单位(家庭)增至184个

本报讯 近日,郑州市政府印发通报,命名并表彰2012年度绿色学校、绿色企业、绿色商场、绿色公交线路、绿色社区等绿色单位,今年在新命名的绿色单位中,登封市新增有6个单位,分别为登封市宣化镇初级中学、河南永登铝业有限公司阳城分公司、市美真宜工贸有限公司以及中凯龙城社区、嵩景花园社区、武林园社区。目前,该市累计被命名的郑州市级绿色单位(家庭)已经达到184个。

实习记者 孙淑霞

省典型生态系统定位研究网络建设项目协作会在登封召开

本报讯 近日,由河南省林业科学研究院主办的河南省典型生态系统定位研究网络建设项目2013年度协作会在登封市召开。据了解,河南省典型森林生态系统定位研究站网络涵盖山区、山地和平原过渡带、平原农区、黄土丘陵区、湿地、城市6个森林生态系统类型,对促进河南经济社会与生态环境的协调发展具有重要意义。

见习记者 张朝晖

登封市多项措施保高考学子餐饮食品安全

本报讯 高考在即,登封市成立2013年高考期间学校食堂及考点周边餐饮服务单位食品安全专项整治领导小组,全力开展高招期间餐饮服务食品安全整治活动。

该市制定切实可行的保障应对措施,根据考点布局,将市区登封一中、嵩阳高中、嵩阳中学、实验高中、登封二中等5个考点10个食宿点落实到每个监督员。加强应急值守,落实24小时值班制度,确保信息畅通。确保餐饮服务环节食品安全事件及隐患得到及时有效处置。

见习记者 张朝晖